

## J e g y z ő k ö n y v

**Készült:** A Rinyamenti Kistérség Többcélú Önkormányzati Társulása Társulási Tanácsa **2023. május 31.** napján a Nagyatádi Polgármesteri Hivatal (Nagyatád, Baross G. u. 9.) tanácskozó termében tartott üléséről, hangfelvételtől

**Jelen vannak:** Szekretár Pál, Tarany község polgármestere, Ormai István, Nagyatád város polgármestere, Szabó Bence László, Bolhás község polgármestere, Fadgyas Attila, Görgeteg község polgármestere, Hajdu Tibor, Kaszó község polgármestere, Szelidné Gerencsér Angyal, Kisbajom község polgármestere, Tóth Tibor, Nagykorpád község polgármestere, Nagy Tibor, Bakháza község polgármestere, Sári Dénes, Szabás község polgármestere, Tratnyek Gyula, Háromfa község polgármestere, Ütő Szabolcs, Kutas község polgármestere, Molnár József, Rinyaszentkirály község polgármestere, Hodorics Katalin, Somogyaszob község polgármestere, Szabad Józsefné, Ötvöskónyi község polgármestere, Pékó Gábor, Segesd község polgármestere

**Távol maradt:** Vámosi Róbertné, Beleg község polgármestere, Lassu István, Lábod község polgármestere, Orsós Imre, Rinyabesenyő község polgármestere,

**Meghívottak:** Dr. Kovács Ildikó jegyző, Vargáné Szüts Katalin pénzügyi irodavezető, Oblán Gábor tűzoltó alezredes, Ivókné Pintér Melinda igazgató,

**Ormai István elnök** köszönti a megjelenteket. Megállapítja, hogy a Társulási Tanács 13 fővel határozatképes.

Javasolja, hogy az ülés jegyzőkönyv hitelesítője Szabó Bence László, Bolhás község polgármestere legyen.

**Ormai István elnök** szavazásra bocsátja a jegyzőkönyv hitelesítőre vonatkozó javaslatot.

**Ormai István elnök** megállapítja, hogy a Társulási Tanács a jegyzőkönyv hitelesítőre vonatkozó javaslatot egyhangú – 13 igen szavazattal, *(a jelenlévő tagok által képviselt lakosság szám 100%-a)* - **elfogadja**, és a következő határozatot hozza:

### 18/2023. (V. 31.) számú határozat:

A Rinyamenti Kistérség Többcélú Önkormányzati Társulása Társulási Tanácsa a 2023. május 31-i ülése jegyzőkönyvének hitelesítőjéül Szabó Bence László, Bolhás község polgármesterét választja.

**Ormai István elnök** szavazásra bocsátja a meghívóban szereplő napirendek tárgyalását azzal a módosítással, hogy a meghívóban szereplő 4.) ponttal jelzett napirendet tárgyalják elsőként.

**Ormai István elnök** megállapítja, hogy a Társulási Tanács a meghívóban szereplő napirendek tárgyalására vonatkozó módosított javaslatot egyhangú – 13 igen szavazattal *(a jelenlévő tagok által képviselt lakosság szám 100 %-a)* - **elfogadja**, és a következő határozatot hozza:

**19/2023. (V. 31.) számú határozat:**

A Rinyamenti Kistérség Többcélú Önkormányzati Társulása Társulási Tanácsa a napirendek tárgyalására vonatkozó módosított napirendi javaslatot elfogadja és az alábbi napirendeket tárgyalja:

- 1.) **Előterjesztés a Somogy Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság Barcsi Katasztrófavédelmi Kirendeltség tájékoztatójáról**  
Előadó: Oblián Gábor tűzoltó alezredes  
(Szóbeli előterjesztés.)
- 2.) **Előterjesztés a Rinyamenti Kistérség Többcélú Önkormányzati Társulás 2022. évi költségvetésének végrehajtásáról**  
Előadó: Ormai István elnök
- 3.) **Előterjesztés a Rinyamenti Kistérség Többcélú Önkormányzati Társulás 2022. évi belső ellenőrzési jelentéséről**  
Előadó: Dr. Kovács Ildikó jegyző  
(Az előterjesztés később kerül kiküldésre.)
- 4.) **Előterjesztés a Rinyamenti Szociális Szolgáltató Központ igazgatói beosztására benyújtott pályázat lezárására**  
Előadó: Ormai István elnök

*Tratnyek Gyula, Háromfa község polgármestere 09 óra 02 perckor megérkezett az ülésre.*

*A napirendi sor tárgyalása előtt Ormai István elnök Pékó Gábor polgármester úr megválasztásához mindenki nevében gratulál. Eredményes és sikeres polgármesteri munkát kíván neki Segesd község polgármestereként.*

*Napirendek tárgyalása:*

- 1.) Előterjesztés a Somogy Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság Barcsi Katasztrófavédelmi Kirendeltség tájékoztatójáról  
Előadó: Oblián Gábor tűzoltó alezredes  
(Szóbeli előterjesztés.)

*Ormai István elnök köszönti Oblián Gábor tűzoltó alezredest.*

**Oblián Gábor tűzoltó alezredes:**

Megköszöni a lehetőséget, hogy eljöhettek. A katasztrófavédelemnek kötelezettsége a települési vezetőket felkészíteni a katasztrófavédelmi feladatokra, és ennek szeretne eleget tenni.

Tavaly év végén több olyan jogszabály került módosításra, ami a polgármesterek feladatait érinti, erről szeretne egy tájékoztatót tartani. Jelenléti ívet körbe adja, kéri, hogy mindenki írja alá.

Abban nem történt változás a korábbiakhoz képest, hogy továbbra is a polgármester az elsőfokú polgári védelmi hatóság a településen. Van egy ún. köteles polgári védelmi szervezet, és van egy önkéntes polgári védelmi szervezet. Amivel a polgármesternek feladata van, a köteles polgári védelmi szervezet felállítását és annak létszámát jogszabály határozza meg. A megalakítási terv minden településen rendelkezésre áll.

A polgármester hatósági feladata, hogy a polgári védelmi kötelezettség alá eső személyeket a köteles polgári védelmi szervezetbe kijelölő határozattal beossza. Bizonyára már mindenki találkozott ilyennel, hiszen ezeket a korábbi években elkészítették. A köteles polgári védelmi szervezetbe nemcsak személyre, illetve emberi erőre van szükség, hanem gépekre is. Az anyagi szolgáltatás körébe eső eszközöket, felszereléseket szintén határozattal kell a polgármesternek kijelölni. A településen lévő erőgép vagy falubusz igénybe vehető ezekre a beavatkozásokra. Az Alaptörvény által meghatározott különleges jogrendi helyzetekben lehet a köteles polgári védelmi szervezetet alkalmazni, amelyet szintén a polgármester határozattal rendel el. A működtetését ezekben az esetekben a védelmi igazgatási és egyéb felettes szervek már megkezdik.

2011 után több olyan esemény történt (viharkár, árvíz, belvív), ami szükségessé tette, hogy legyen egy olyan szervezet is, ami a település és a polgármester munkáját tudja segíteni ilyen esetekben. Ekkor kerültek megalakításra és létrehozásra ezek az önkéntes polgári védelmi szervezetek, települési mentőcsoporthok, járási mentőcsoporthok. Tartottak minősítő gyakorlatot és felkészítést is. A megalakításában és a kijelölésben szintén a polgármesternek van elsőfokú hatósági feladata, ugyanúgy, ahogy a köteles szervezetnél, tehát az önkéntesen polgári védelmi szolgálatot vállaló személyeket szintén határozattal kell kijelölni. Az ár-, és belvízi védekezéshez igénybe vehető eszközöket, felszereléseket szintén kijelölő határozattal kell kijelölni. Ezekkel az okmányokkal minden település rendelkezik. Ezekkel kapcsolatban annyi kérése lenne, hogy mind a köteles, mind az önkéntes szervezet vonatkozásában a személyi állománytáblát frissíteni kellene, tehát meg kellene nézni, hogy azok a személyek, akik kijelölésre kerültek még az adott településen élnek-e, illetve, hogy a technikai eszközök is megvannak-e. Azt szeretné kérni, hogy ezt lennének szívesek átnézni és frissíteni, amennyiben változás történik, akkor új kijelölő határozat kell, illetve, ha az önkéntes szervezetben történik személyi változás, akkor ott a határozat mellett egy önkéntességi nyilatkozatot is ki kell töltenie annak a személynek, aki a polgári védelmi szolgálatot vállalja.

Minden település rendelkezik települési veszély elhárítási tervvel, ez bizonyára mindenkinek most friss, hiszen a tavalyi évben dolgozták át, illetve frissítették, új előlapok készültek, de talán találkoztak vele, mivel a múlt héten kiküldésre került hivatali kapun. Ezzel kapcsolatban jött egy újabb feladat: egy EU-s normatíva alapján ki kell egészíteni a veszély elhárítási terveket. Próbálják úgy megoldani, hogy ne kelljen újra az egész tervet átdolgozni, újra aláírni az előlapokat. Csupán egy kiegészítésről lenne szó: a szöveges részben kellene két lapot kiegészíteni, illetve van egy melléklet, amivel a mellékletek sorát ki kellene egészíteni. Mindenkinek kiküldték már elektronikusan, ki tudják nyomtatni és be kell illeszteni a megadott helyre, hogy ne kelljen újra jóváhagyni az egész veszély elhárítási tervet. Van a dokumentációnak egy lapcsere, módosítások jegyzéke, oda fel kellene vezetni azt, hogy mely lapokkal, mely melléklettel lett kiegészítve a terv, és dátummal, aláírással kell ellátni, így a terv hatályos lesz.

Elhozta kinyomtatva, hogy melyek azok a feladatok, amikben változás történt. Az adatvédelmi szabályok lettek hozzáigazítva. Szeretné felhívni a figyelmet két határidős feladatra. Minden település katasztrófavédelmi szempontból osztályba van sorolva, meg vannak adva bizonyos veszélyeztetettség szempontok, amelyek alapján 1-es, 2-es, 3-as kategóriába lehet sorolni a településeket. A települések zömében 2-es, 3-as besorolásban van, azonban minden évben történhet olyan változás, kialakulhat olyan veszélyeztetettség, ami szükségessé teszi az osztályba sorolás módosítását. Annak a felülvizsgálati határideje minden év szeptember 30-a. A másik dátum pedig a március 31-e, amely a már említett veszély elhárítási terv felülvizsgálatára vonatkozik. Ha itt is történik olyan változás a településen, akár személyi, tárgyi, illetve a veszélyeztetettséghez kapcsolódó változás történik, akkor minden év március 31-ig azt felül kell vizsgálni, és ha szükséges, módosítani kell a terveket.

Tapasztalják az éghajlatváltozás bizonyos jeleit, 2011 után az Önkéntes Mentőszervezeteket megalapították. Jellemző volt az ár-, és belvízi veszélyeztetettség a településeken.

Alapvető megelőző tevékenység a belterületi vízvezetők állapota. Azt kéri, hogy a településükön kísérik figyelemmel, hogy a belterületi vízvezetők, - amelyek az önkormányzathoz tartoznak -, milyen állapotban vannak. Sajnos pénzt nem tudnak mellé rendelni, ezeket karban kell tartani. Az ilyen időjárási körülményeknél a beavatkozást sokkal jobban megkönnyíti, ha a víz elvezethető vagy elszikkasztható, hiszen hiába vonulnak fel hivatásos és önkéntes erővel, amíg a víznek van utánpótlása és a lefolyás nem biztosított, addig akár mennyi szivattyút helyeznek el a településen, nem tudnak hatékonyan beavatkozni. Ezért nagyon fontos lenne, hogy a vízvezetők rendben legyenek.

Több társulási ülésen volt már, a csurgói és a barcsi járásban is felvetődött, hogy van olyan eset, hogy az önkormányzat a saját vízvezetőjét karbantartja, de amibe bele csatlakozik, az más tulajdonában van, esetleg a közút kezelésében áll. Azt kéri, ha ilyen van, nyugodtan forduljanak a katasztrófavédelemhez, összehoznak egy közös megbeszélést, és akár a katasztrófavédelem vízügyi hatósági jogkörét felhasználva megpróbálnak eredményt elérni, ha ilyen esemény alakulna ki, ha belvízi vagy árvízi védekezésre lenne szükség.

A polgármester elsőfokú polgári védelmi hatósága indítja el az eljárást, hiszen ahhoz, hogy az ottani költségek elszámolhatóak legyenek, illetve maga a védekezés rendezett körülmények között működjön, a polgármesternek el kell rendelnie a védekezést. Erre iratmintát biztosítanak, illetve természetesen mindenben segítenek rögtön a helyszínen. El kell rendelni a védekezést, védekezési naplót kell rögtön megnyitni és vezetni, hiszen az lesz az alapidokumentum a későbbi elszámoláshoz. Ezek az alapvető mozzanatok, amiket végre kell hajtani. Amennyiben homokzsákra van szükség, náluk van indulókészlet, tehát nem kell gondolkodni, hogy honnan tudnának vásárolni homokzsákokat, a kirendeltségen van, illetve a tűzoltóságokon is van kihelyezve valamennyi indulókészlet, nyugodtan lehet hozzájuk fordulni és tudnak biztosítani. Sajnos homokbánya nincs, mindenki a saját területén tudja, hogy honnan lehet homokot beszerezni.

A jogszabály módosítási csomag érintette a lakossági riasztó eszközök helyzetét is. Több településen vannak ún. légvédelmi szirénák, amelyek nemcsak légi riasztásra használatosak, hanem katasztrófariasztás és egyéb jelzések leadására is. A légvédelmi szirénák állapotát folyamatosan felülvizsgálják, de sajnos azt kell mondani, hogy jelentős részük nem üzemel. Barcson volt egy olyan sziréna, amelyet szétszereltek, villamos szakemberrel megvizsgáltatták, és azt tapasztalták, hogy nincsenek olyan rossz állapotban, hogy ne lehetne üzembe helyezni.

A fő probléma, hogy a porcelán biztosíték ment tönkre, azért volt érintkezési hiba, illetve ha keveset vannak használva, a forgó részük szorul meg, tehát némi fizikai erőhatással és némi kenőanyaggal működésre bírhatóak.

Már keresik rá a megoldást, hogyan lehetne ezt legkevesebb költséggel karbantartani, hiszen, ha most a jelenlegi szabályok szerint fel akarják újítani, akkor az E-on szabványosítási előírásai miatt súlyos százezrekbe kerülnek. Bízik benne, hogy ezek működőképessé tételére a közeljövőben találnak megoldást és forrást. Felmerült, hogy a LEADER programban lehetne ezeknek a karbantartására, felújítására némi összeget elkülöníteni, ha ezt célként fogalmazzák meg.

Röviden ennyit szeretett volna elmondani tájékoztatásképpen. Ha kérdéstük, kérésük van, akkor áll a rendelkezésükre. Köszöni szépen, hogy meghallgatták.

*Tóth Tibor, Nagykorpád község polgármestere 09 óra 16 perckor megérkezett az ülésre.*

*Kérdés a tájékoztatóval kapcsolatban nem hangzik el.*

**Ormai István elnök:**

Köszönik a tájékoztatást, ami inkább feladat meghatározás volt, nyilván ez is hozzátartozik a tennivalóikhoz. Például a villámárvíz idején bizonyos dolgok rendelkezésre álltak és együtt tudtak működni.

Volt egy olyan áradás, vagy belvíz a város keleti oldalán, amikor a szántóföldekről is jött be a víz, és már itt voltak a segesdi, görgetegi, és a lábodi önkéntes tűzoltók, próbálták szivattyúzni a vizet, de nem boldogultak vele. Akkor a mozgósítási terv alapján a Classenséknél lekötött hatalmas szivattyú egy nagy átmérőjű csővel dolgozott volna, ha nem romlik el, de aztán a zuhogó esőben egy óra alatt kijavították a meghibásodást, és utána kb. egy óra alatt megszüntették ezt a problémát, olyan hatalmas mennyiségű vizet tudott át emelni.

Ha nincs több kérdés, akkor köszönik szépen a tájékoztatást, illetve köszönik az eddigi segítséget és jó szándékú együttműködést. Ha valami hiányzik, akkor csak szóljanak, és pótolják. Megígéri, hogy minden irat és minden dokumentum a helyére kerül. Számítanak a katasztrófavédelem szakmai iránymutatására. Köszöni szépen, hogy eljött és jó munkát kíván.

*A napirenddel kapcsolatban kérdés nem hangzik el.*

*A napirendi pontnál szavazás nem történt.*

- 2.) Előterjesztés a Rinyamenti Kistérség Többcélú Önkormányzati Társulás 2022. évi költségvetésének végrehajtásáról  
Előadó: Ormai István elnök

*Kiegészítés:*

**Ormai István elnök:**

Megváltozott sorrendben következő kettős napirendet tárgyalják, a társulás 2022. évi költségvetésének végrehajtása.

Röviden és egyszerűen fogalmazva, jól gazdálkodtak, egy kevés pénz maradt, és mindenre jutott a szisztematikus, és jó gazdálkodással. Az előterjesztésben látható, hogy 870.000.000 Ft-tal gazdálkodtak, ami jelentős összeg, ami alapvetően a szociális szolgáltató központ költségvetése, mert ott van a legnagyobb pénzforgalom.

Azt gondolja, hogy rendezett és teljesen zökkenőmentes volt a társulás 2022-es gazdálkodása, mindenkinek megköszöni az együttműködését, a pénzügyi vonatkozású kötelezettségek teljesítését. Konzolidált és eredményes gazdasági évet tudnak lezárni a beszámolóval, előterjesztéssel.

**Szekretár Pál, Tarany község polgármestere:**

A pénzügyi bizottság is megvizsgálta, és elfogadta a költségvetési beszámolót.

*További hozzászólás a napirendi ponttal kapcsolatosan nem hangzik el.*

**Ormai István elnök** szavazásra bocsátja a Rinyamenti Kistérség Többcélú Önkormányzati Társulás 2022. évi költségvetésének végrehajtásáról szóló előterjesztés határozati javaslatát.

**Ormai István elnök** megállapítja, hogy a Rinyamenti Kistérség Többcélú Önkormányzati Társulása Társulási Tanácsa az előterjesztés határozati javaslatát egyhangú – 14 igen szavazattal, és 1 lemaradóval *(a jelenlévő tagok által képviselt lakosság szám 46%-a)* **elfogadja**, és a következő határozatot hozza:

20/2023. (V. 31.) számú határozat:

I. A Rinyamenti Kistérség Többcélú Önkormányzati Társulása Társulási Tanácsa a Rinyamenti Kistérség Többcélú Önkormányzati Társulása intézményének vezetője által tett, a belső kontrollrendszer 2022. évi működéséről szóló vezetői nyilatkozatokat elfogadja.

II. A Rinyamenti Kistérség Többcélú Önkormányzati Társulása Társulási Tanácsa a Rinyamenti Kistérség Többcélú Önkormányzati Társulása 2022. évi költségvetés végrehajtását az 1. mellékletben foglaltaknak megfelelően

869.154 eFt bevétellel és  
859.290 eFt kiadással jóváhagyja.

1. A Társulási Tanács Elnöke a Rinyamenti Kistérség Többcélú Önkormányzati Társulása által átvett működési és felhalmozási célú pénzeszköz összegét az 1/A. melléklet szerint elfogadja.
2. A Társulási Tanács Elnöke a Rinyamenti Kistérség Többcélú Önkormányzati Társulása és az intézménye saját költségvetésének végrehajtását a 2. és a 3. melléklet szerint jóváhagyja.
3. A Társulási Tanács Elnöke a 2022. évi költségvetési maradványt a 4. melléklet szerint 10.165 eFt összegben állapítja meg, amelyből 10.133 eFt kötelezettségvállalással terhelt maradvány.
4. A Társulási Tanács Elnöke a Rinyamenti Kistérség Többcélú Önkormányzati Társulása konszolidált 2022. évi eredménykimutatását az 5. melléklet szerint jóváhagyja.
5. A Társulási Tanács Elnöke a Rinyamenti Kistérség Többcélú Önkormányzati Társulása 2022. december 31-i mérlegfőösszegét az 6. melléklet szerint 269.393 eFt összegben állapítja meg.
6. A Társulási Tanács Elnöke a Rinyamenti Kistérség Többcélú Önkormányzati Társulása a mérlegforduló napi vagyonkimutatását a 7. melléklet szerint jóváhagyja.
7. A Társulási Tanács Elnöke a Rinyamenti Kistérség Többcélú Önkormányzati Társulása összevont 2022. évi pénzfelhasználását a 8. melléklet szerint elfogadja.

Határidő: 2023. május 31.

Felelős: Ormai István elnök

Dr. Kovács Ildikó jegyző

- 3.) Előterjesztés a Rinyamenti Kistérség Többcélú Önkormányzati Társulás 2022. évi belső ellenőrzési jelentéséről  
Előadó: Dr. Kovács Ildikó jegyző  
(Az előterjesztés később kerül kiküldésre.)

*Kiegészítés, kérdés, hozzászólás a napirendi ponttal kapcsolatban nem hangzik el.*

**Ormai István elnök** szavazásra bocsátja a Rinyamenti Kistérség Többcélú Önkormányzati Társulás 2022. évi belső ellenőrzési jelentéséről szóló előterjesztés határozati javaslatát.

**Ormai István elnök** megállapítja, hogy a Rinyamenti Kistérség Többcélú Önkormányzati Társulása Társulási Tanácsa a módosítást egyhangú – 15 igen – szavazattal, *(a jelenlévő tagok által képviselt lakosság szám 100%-a.)* **elfogadja**, és a következő határozatot hozza:

**21/2023. (V. 31.) számú határozat:**

A Rinyamenti Kistérség Többcélú Önkormányzati Társulása Társulási Tanácsa a költségvetési szervek belső kontrollrendszeréről és belső ellenőrzéséről szóló 370/2011. (XII. 31.) Korm. rendelet 49. § (3a) bekezdése értelmében a társulás és intézménye 2022. évi belső ellenőrzéséről szóló éves összefoglaló ellenőrzési jelentést jóváhagyja.

- 4.) Előterjesztés a Rinyamenti Szociális Szolgáltató Központ igazgatói beosztására benyújtott pályázat lezárására  
Előadó: Ormai István elnök

*Ormai István elnök az asztalhoz szólítja Ivókné Pintér Melinda igazgatónőt, mint az intézmény igazgatóját, és pályázót köszönti a társulási ülésen.*

**Ormai István elnök:**

A pályázattal kapcsolatosan minden szükséges folyamat lezajlott, és tulajdonképpen a határozati javaslat az, hogy az igazgatónőt nevezzék ki továbbra is az intézmény igazgatójának. Az igazgatónőt megkérdezi, hogy van-e hozzátenni valója?

**Ivókné Pintér Melinda igazgató:**

Szeretné néhány mondattal kiegészíteni a pályázatot. A pályázatát úgy készítette el, hogy az elmúlt 5 év elvégzett feladatai, illetve a jövőre vonatkozó tervek is szerepeljenek benne. Szeretne elmondani néhány dolgot, amit említ is a pályázatában, illetve néhány újat, amire nem tért ki.

Először is, nagyon nagy problémát okoz jelenleg az intézmény működésében a szakemberhiány. Ez nem feltétlen a jelenlegi betöltött, illetve betöltetlen álláshelyek arányát jelenti, hanem inkább egy olyan egyre erősödő tendenciával kell szembenézni az utóbbi időben, ami a jövőben biztos, hogy fokozódni fog, és hangsúlyt kell fektetni a hogyan tovább, illetve a megoldási lehetőségekre.

Az utóbbi időben nyugdíjazás, illetve sajnos ki kell, hogy mondja, a fluktuáció miatt is, nagyon sok kolléga távozott az intézménytől, és a viszonylag sok beérkező önéletrajzból azért nem egyszerű kiválasztani azokat a szakembereket, akik megfelelőek bizonyos álláshelyek betöltésére. Az, hogy valaki rendelkezik valamilyen szociális végzettséggel, nem feltétlenül jelenti azt, hogy alkalmas a munka elvégzésére.

Nagyon sok olyan emberrel találkozott, akik személyisége nem megfelelő erre a pályára, és éppen ezért nagyon nehezen töltötte be az utóbbi időben az üres állásokat. Rövid idő alatt

nagyon sok változás történt, akár egy munkakör vonatkozásában is, és ez komoly problémát jelent, hiszen nemcsak a szakemberek változása okoz problémát, hanem a tavalyi évben a telephelyek változása is jelentős volt, hiszen gyakorlatilag elköltözött mind az idősek otthona, mind az idősek klubja, valamint az irodaépület és még néhány szolgáltatás is. Az idősek otthonában jelentősen sok változás volt, és ezt érezni lehetett a lakókon.

Foglalkozik ezzel a kérdéssel, és nagyon sokat töpreng azon, hogy mi lehet a megoldás. Igyekeznek megtalálni azokat az embereket, akik alkalmasak, de nagyon nehéz.

A másik dolog, amiről szeretne beszélni, ami talán egy kicsit inkább szubjektívebb dolog. Gyakorlati szakembernek tartja magát, és nagyon sok idejét veszi el ami nem a konkrét szakmai munkára vonatkozik. Mindenféle ellenőrzésnek való megfelelés, ügyiratok, papírok előkészítése, ami nem kimondottan szakmai terület, akár egy konyha működésével kapcsolatban, egy Nébih által felállított szempontsornak való megfelelés, a HACCP rendszer kiépítése, hiszen amikor idekerült, akkor a bölcsődében azt ki is kellett építeni. Számára ez egy picit nehezebben kezelhető, hiszen az a szakmai munka, amit végez, egy kicsit háttérbe szorul. Igyekezett mindig az aktuális jogszabályi változásokat figyelemmel kísérni, de sajnos nincs annyi ideje rá, mint amennyit szeretne.

A világiárvány mellett azért nem mehetnek el szó nélkül. Azt gondolja, hogy az intézmény a váratlan helyzet ellenére mindig igyekezett meghozni azokat a döntéseket, és meg is hozta, ami elsősorban az ellátottak érdekeit szolgálta. Azt gondolja, hogy viszonylag zökkenőmentesen bonyolították le azt az időszakot is.

Szót kell még ejteni arról, hogy a szociális problémák egész Magyarországon, így ebben a járásban is jelentősen megnövekedtek. Minden település tekintetében abszolút partnernek érzi a polgármestereket és a testületeket abban, hogy minél jobb megoldásokat találjanak a kialakult helyzetekre, de azzal is szembe kell nézni, hogy a jövőben ezek markánsabban fognak jelentkezni.

Nem gondolt mást hozzáfűzni ehhez a pályázathoz, ha van kérdés vagy bármiféle észrevétel, arra igyekszik válaszolni.

Utoljára szeretné megköszönni mindazt a támogatást, amit az elmúlt 5 évben kapott, e nélkül nem lehetett volna így végezni a munkát, úgyhogy köszöni szépen.

#### **Ormai István elnök:**

Köszönik a kiegészítést, a pályázatot, és az elvégzett munkát. Egy vezető tevékenysége során mindig vannak nem a megszokott mederben zajló események, körülmények, új kihívások, új feladatok, olyan próbatételek, amelyeknek meg kell felelni.

Jól megfelelt ezeknek az elmúlt időszakban, tehát nemcsak az alaptevékenységnek, hanem ezeknek az új különös kihívásoknak is, úgyhogy gratulál az eddig végzett munkához. Nagyon eredményesnek tartja és egyetért az Előkészítő Bizottság javaslatával, hogy bízzák meg ezzel a feladattal a következő 5 évre is. Köszöni a munkáját.

#### **Hodorics Katalin, Somogyszob község polgármestere:**

Szeretné megköszönni igazgató asszonynak, illetve az intézmény valamennyi dolgozójának az elhivatott munkáját, a települések iránt tanúsított nagyfokú együttműködést, szakmai odafigyelést. Megbízásához gratulál, és további munka sikereket kíván.

#### **Fadgyas Attila, Görgeted község polgármestere:**

A véleményező bizottság tagjaként részt vett a pályázati anyag elbírálásában, megvizsgálásában a kollégáival közösen, és úgyszintén a szociális bizottság tagjaként is megvizsgálták a pályázatot.

Az elmúlt 5 év nem volt egyszerű, a pandémiás időszak nagyon kemény kihívások elé állította az intézmény minden dolgozóját. Ezúton is elismerését fejezi ki számukra, mert hála istennek zökkenőmentes volt a feladatellátás.



Az intézmény vezetője maximálisan elvégezte azt a feladatot, ami rá volt bízva az elmúlt 5 évben. Úgy gondolja, hogy nyugodt szívvel adhatják át a következő időszakban is ezt a stafétabotot. Bízik benne, hogy a munkáját ugyanolyan jó színvonalon végzi, mint eddig.

A szociális bizottság kiegészítő javaslatot szeretne hozzátenni a határozati javaslatához. Ebben kéri a társulási tanács segítségét és támogatását. Az intézményvezető havi illetménye 634.400 forint, de a bizottság vezetőjeként is, és a bizottság tagjai is egyhangúan szeretnék javasolni 750.000 forint havi illetmény megállapítását munkája elismeréseként.

Ezúton is szeretnék megköszönni az igazgató munkáját és sok sikert kíván neki is, a kollégáknak is és kitartást ezekben az időszakokban.

### **Ormai István elnök:**

Megköszöni a bizottság javaslatát. A béremelési javaslattal kapcsolatosan ez egy nagyon szép megnyilvánulás és nagyon szép gesztus, és ennek a grémiumnak van ilyenkor joga a bért megállapítani.

Elmondja a véleményét róla. Tulajdonképpen dönthetnek így, de ő egy kicsit másképp látja ezt a dolgot, és azért mondja el, és azért jó, hogy itt van az igazgatónő is, hogy ő is hallja ezt. Itt egy folyamatról van szó, ezzel is legyenek tisztában, amikor vezetői bérekről beszélnek. Minden évben alaposan megfontolja, hogy hogy is alakuljon a vezetők bérezése. Két adatot mond, hogy lássák, hogy miként gondolkodik ezekről a dolgokról, amiről most beszélnek.

Ivókné Pintér Melinda igazgatónő bére 2021. február 1-jén volt 461.000 Ft, 173.000 forinttal emelkedett két béremeléssel. Tehát nagyon alacsonyról indult, 461 ezerről emelkedett 634.000-re, ez 173.000 Ft, és még egy 8000 forintot ehhez hozzá lehet adni, mert ott volt még egy emelés. Érdekes, hogy kétszer emeltek nem tudja miért, volt egy január 1-i és egy február 1-i béremelés is, de lényeg az, hogy ez 40%-os béremelés két lépésben.

Most megemelhetik 750.000 Ft-ra, de ezt aránytalannak tartja. A véleményét ismerjék meg, a folyamat során ezt aránytalannak tartja. Ilyenkor mindig azt is mérlegelni kell, hogy öneki most ennyi lesz a bére, de az intézményben ott vannak a vezetőtársai, tehát mindig úgy gondolkodik, hogy valamilyen arányosság, valamilyen fokozatosság érvényesüljön. Azért mondta el, hogy lássák ezt a folyamatot. Ma Nagyatádon, egy intézményvezető kivételével, - akinek a bérét nem a munkáltató határozza meg, - az igazgatónőnek a legmagasabb a bére, tehát a Városgondnokság, a kulturális központ, nagyatádi fürdők vezetője, - az óvónői magasabb, mert azt központilag határozzák meg- tehát ezek azok az intézményvezetők, akikkel együtt dolgozik a Melinda, és az övé a legmagasabb, pontosan azért, mert szerteágazó a feladata. Ezeket szeretne volna elmondani, hogy lássák, hogy mi a szándék, és mi a törekvés. Ezt a béremelési javaslatot nem fogja megszavazni, mert ez ellentétben van azzal a gondolkodással, amit képvisel. A fokozatosság elvét képviseli, és jó, hogy itt van a Melinda, hogy hallja. Ő most ötletszerűnek és túlzónak tartja ezt a béremelést, ez a véleménye róla. Ő ismeri ezt a folyamatot, amit a többiek nem ismernek, és így ítéli meg ezt a dolgot.

*Hozzászólás:*

### **Sári Dénes, Szabás község polgármestere:**

Érti a polgármester gondolatmenetét, de ő másképp gondolkodik bér tekintetében.

Ő úgy látja, hogy könnyebb egy kulturális intézményt vezetni, mint egy szerteágazó szociális, gyermekjóléti feladatkört ellátni. Vegyék figyelembe, hogy volt egy hatalmas infláció, és még jelenleg is tart, igaz, hogy másoknak a bére sem emelkedik ezzel arányosan, de azért tervbe van véve. Most, ha felemelik 750.000 forintra az intézményvezető bruttó bérét, és ha lesz egy szociális bérrendezés az év során, vagy jövő év elején, akkor automatikusan nem emelkedik a bére, hanem társulási döntésre lenne szükség, tehát ezért is javasolta, hogy emeljék meg a bruttó bért.

**Ormai István elnök:**

Azt indítványozza, hogy a határozati javaslatról két külön szavazással döntsenek. Először szavazzanak az igazgatónő 5 évre szóló vezetői megbízásáról, utána pedig szavazzanak a bérré vonatkozó módosító javaslatról.

**Ormai István elnök** szavazásra bocsátja Ivókné Pintér Melinda igazgatói, vezetői megbízása adására vonatkozó javaslatot.

**Ormai István elnök** megállapítja, hogy a Rinyamenti Kistérség Többcélú Önkormányzati Társulása Társulási Tanácsa a kinevezést egyhangú – 15 igen - szavazattal, *(a társulásban résztvevő tagok által képviselt lakosság szám 89 %-a)* **elfogadja.**

**Ormai István elnök** szavazásra bocsátja Ivókné Pintér Melinda igazgató havi illetményének 750. 000,- ft-ban történő megállapítására vonatkozó módosító javaslatot.

**Ormai István elnök** megállapítja, hogy a Rinyamenti Kistérség Többcélú Önkormányzati Társulása Társulási Tanácsa a módosított javaslatot – 11 igen, 3 nem szavazattal, és 1 tartózkodás mellett *(a jelenlévő tagok által képviselt lakosság szám 41%-a)* **elfogadja,** és a következő határozatot hozza:

**22/2023. (V. 31.) számú határozat:**

1. A Rinyamenti Kistérség Többcélú Önkormányzati Társulása Társulási Tanácsa 2023. július 1. napjától intézményvezetői magasabb vezetői megbízást (igazgató) ad Ivókné Pintér Melinda részére, mely megbízás határozott időre, öt évig szól.
2. Az igazgató havi illetményét bruttó 750.000,- Ft-ban állapítja meg.

**Határidő: 2023. június 30. a munkajogi intézkedések megtételére.**

**Felelős: Ormai István elnök**

**Ormai István elnök:**

Gratulál az igazgatónő kinevezéséhez, jó munkát, eredményes, sikeres tevékenységet kíván.

*Ormai István elnök a társulás tagjaitól megkérdezi, hogy van-e valakinek még hozzászólása.*

**Tratnyek Gyula, Háromfa község polgármestere:**

A Dr. Hajdu fogorvoshoz jár a háromfai lakosság. Háromfa község is az ellátási körzetei közé tartozik, és a fogorvos a lakosságnak azt mondta, hogy teljesen átmeny magánorvosi praxisba. Mit lehet erről tudni?

**Ormai István elnök:**

Dr. Hajdu Róbert fogorvos augusztus 31-éig látja el a praxist, és utána visszaadja. Az indoka az az, hogy az egészségbiztosítási finanszírozás, amit kap, az nem elég a szakmai munka elvégzéséhez. Azt mondja, hogy bizonyos beavatkozásokat meg lehet csinálni 0 forint ráfordítással, és meg lehet 7000 forint ráfordítással, ha úgy dönt, akkor felhasználna 7000 forintot és kap 2000 forintot.

A doktor úr azt mondja, hogy ő szakmailag egy olyan színvonalat szeretne képviselni, amire ez a pénz nem elég. Ráadásul korlátozták a finanszírozásukat.  
Most azon dolgoznak, hogy ellássák ezt a körzetet. Valószínű, hogy a két meglévő fogorvos fogja esetleg helyettesítéssel ellátni. Itt tartanak most, dr. Hajdú Róbert magánorvosként maradni kíván szeptember 1-jét követően.

**Ormai István** elnök megköszöni a részvételt, és az ülést 9 óra 44 perckor bezárja.



**Ormai István**  
elnök



**Szabó Bence László**  
jegyzőkönyv hitelesítő